

各位

当社子会社による子会社(孫会社)設立に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社ミツウロコ(以下、「ミツウロコ」という。)が子会社を設立することを決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 子会社(孫会社)設立の目的

ミツウロコは、その運営する温浴施設「横浜天然温泉 SPA EAS」およびボーリング場「ハマボール」 (以下、「本施設」という。)において、更なる機動的かつ効率的な運営を行うことで、社会変化およびお客様のニーズに迅速に対応し、最高品質のサービスをお客様に提供することを目的として、本施設のオペレーションを行う「株式会社ミツウロコスポーツ」を設立いたします。なお、ミツウロコは、本施設のオペレーションをミツウロコスポーツに業務委託して、本施設の運営事業は継続してまいります。

2. ミツウロコの概要

(1) 商 号	株式会社ミツウロコ
(2) 所在地	東京都中央区京橋三丁目1番1号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 田島 晃平
(4) 資本金	10 百万円
(5) 大株主及び持株比率	当社 100%
(6) 設 立	2011年5月10日
(7)決算期	3月末

3. 新設する子会社(孫会社)の概要

(1) 商 号	株式会社ミツウロコスポーツ
(2) 所在地	神奈川県横浜市西区北幸二丁目2番1号
(3) 代表者の役職・氏名	未定
(4) 資本金	10 百万円

(5) 大株主及び持株比率	株式会社ミツウロコ 100%
(6) 設立	2021年5月10日
(7)決算期	3月末

4. 今後の見通し

本設立が当社の2022年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以上